Jmc

| oykI>ER

LR a5

Jmc O v RIZREEKERER /\DZ>2 0 Ty ahSERESNTE D, \DOS2 I T ARSEZEARD
(FENETNAERSEZEFERD) MIITSNTNET, RiRE/\DZ DI FEKEERLTED. SS7)LEEEmAmD
TFRITI)ViEEZ B (CEE CEDBEH O OREED#Z T, HEARICKDIRRTA TEEEMT A THHDET,
EENES). AOEBREITELU TSI, TR, Batiin, SRR EDOHEBREERNEND (CIL<fERT

ncnxEd,
m Za
faimIl AT
HRUAT BRUAS HRUAT BRUOAM
2F—)L JF / JFG IM / IMG JFT IMT

[ JF GFG) - oM OMG) #eiOY RI> R

BREAERIEREREIOLBZH (SUJ2) ZREA. FRE. JOXA—
NMLIEL TV BTz M OEBIRNN R/ IMESNTNET,
DT (R (S45C) . Tw 2 a(FRBIa &R T,
FIOVRZYITIATTIOTERNRIGHNEIRE T,

JF20 BL k. IM20 DL EICDWTIEEENZNTNIFG, IMGI(C
RDEY, G (IERERER(CERmEHS (GE..FO-2RS) % f#

BUTHD, ERENDAZTIMEZHTAEZTEE LU CRIES

NTWEY, £/ 2—ILTIDTE. B, MEE. BREDER
B CHHEATEETT,

- i)
A s SIS T U EAE+ BT T RSN,
A X EUIFTOHREDUFILAR—IADITIZ, NLGl BLOIEES
2HIEHEELET,

550



Oy RI> K

| oFT-ovTEESRROYRI VR

I\ ORBEICPTFESAF—&EEALTWSZHED
BN SO AT F IR IYU—CHERTRERSY 1T TY,
BKEZRTREREEVRMEERCENTH D, SEERIES
EBENDHDT T IT—2 3> R EELUTNET,

GF:R)
X EHRISREBESDEEAN, BYFIFCEOY RIT RADDANR
—RCUFILR—ADTUZR (fitK. MsEA) 22U TS0,

> JF 10 R
[l T i
ftEs PIiE RS
(a3t - XF) V\DT2oE: e
> JMT 5 L
[l T i
feties PYiE ERS
(I - AFD) VDT o BE)

551



552

Jmc

JovkIvkr max ouoe

JF

JFG

N — EiEa =

WURE | s TR e wima =0

a| MU | o | B |Bifar| b | 1|k |woD|r|mm| & | gn |
JF5 960 5| M5x0.8 16 6 8 7.71 35.5 4 27.5 14 9 |11 9 05| 11.1 13 570 16.5
JF6 960 6 | M6x1.0 18.5 6.75 9 9 39.75 5 30.5 14 | 11 (13 | 10 0.5 12.7 13 700 25
JF8 1,100 8 | M8x1.25 | 23 9 12 | 104 | 49 6 37.5 17 | 14 |16 | 125(0.5| 15.87 13 1,000 43
JF10 1,180 | 10 | M10x1.5 | 27.5 | 10.5 14 | 12.9 | 58.3 8 45 21 (17 |19 |15 0.5 19.05 13 1,350 72
JF12 1,340 | 12 | M12x1.75| 31 12 16 | 15.8 | 67.1 7.5| 51.6 24 | 19 |22 | 17.5]/0.5| 225 13 1,700 107
JF14 1,610 | 14 | M14x2.0 | 34 13.5 19 | 16.9| 75.2 9 58.2 27 | 22 |25 |20 05| 25.4 15 2,100 160
JF16 2,090 | 16 | M16x2.0 | 38 15 21 [ 193 | 84.7 9.5| 65.7 33 | 24 |27 | 22 0.5| 28.5 15 2,550 210
JF18 2,450 | 18 | M18x1.5 | 43 16.5 23 | 21.7| 93.2 |10 717 |36 | 27 |31 | 25 0.5 31.6 15 3,000 295
WORE | s FETE (mm) T | riemm| R

d| B fp| B |[Bifa| L| 1| L wDiD:|r | mm | a (fgc}) or
JFG20 3,750 | 20 | M20x1.5 50 16 24 | 23.4 | 103 12 78.2 | 40 | 32 | 37 | 30 0.5| 335 15 3,850 380
JFG22 4,240 | 22 | M22x1.5 54 17 25 | 25.2(111.2 |12 84.2 | 43 | 32 | 37 | 30 0.5| 355 15 4,620 490
JFG25 7,200 | 25 | M25x1.5 64 19 28 | 29.5| 126.2 | 12 942 | 49 | 36 |42 | 33.5|0.5]| 40.7 15 8,140 750
JFG30 10,600 | 30 | M30x2.0 73 21 32 | 344 | 1453 | 16.5 | 108.8 | 50 | 47 | 49 | 40 0.5| 47 15 9,100 900
JFG35 15,700 | 35 | M36x2.0 82 23 35 | 39.8|173.3 |17 132.3 | 60 | 49 |58 | 48 0.5 53 15 11,400 1,400
JFG40 36,800 | 40 | M39x%3.0 92 23 28 | 45 188 18 142 65 [ 55 | 65 |52 06| 53 7 17,800 | 2,000
JFG45 43,300 | 45 | M42x3.0 | 102 27 32 | 50.7 | 196 20 145 65 | 60 | 70 | 58 0.6 60 7 23,800 2,500
JFG50 50,800 | 50 | M45%x3.0 | 112 30 35 | 55.9 | 216 20 160 68 | 65 | 75 | 62 0.6| 66 6 28,800 3,500
JFG60 | 69,100 | 60 | M52%3.0 | 135 38 44 | 66.8 | 242.5 | 20 175 70 | 75 | 88 | 70 1 80 6 44,600 5,500
JFG70 | 92,600( 70 | M56%4.0 | 160 42 49 | 77.8 | 280 20 200 80 | 85 |98 |80 1 92 6 51,800 | 8,600




Oy RI> K

JovkIzr mex sue

JM IMG

L
L1
S s FEFE (mm) ’—R@”’ {t%:;?ﬁ 7@}%%5 =5
d o D| B [Biad| L ||l | m a (fg"f, g
JM 5 880 5 M 5x0.8 17 6 8 7.7 | 42 34 20 0.5 11.1 13 350 12.5
JM 6 880 6 M6x1.0 18.5 6.75 9 9 47.5 38.3 22 0.5 12.7 13 500 19
JM 8 1,030 8 M8x1.25 | 23 9 12 | 104 | 54.5 43 25 0.5 15.87 13 700 32
JM 10 1,090 10 M10x1.5 27 10.5 14 | 129 | 62.3 49 29 0.5 19.05 13 1,100 54
JM 12 1,310 12 M12x1.75 | 32 12 16 | 15.8 | 73.3 57.3 33 0.5 225 13 1,700 85
JM 14 1,470 14 M14x2.0 34 13.5 19 | 16.9 | 80.8 63.8 36 0.5 254 15 2,100 126
JM 16 1,980 16 M16x%2.0 38 15 21 [ 193 | 87.3 68.3 40 0.5 28.5 15 2,550 185
JM 18 2,450 18 M18x1.5 43 16.5 23 [ 219 | 95.3 73.8 44 0.5 31.6 15 3,000 260
WORE | 4 SRR (o "3 | v | vamm | m
d o D| B [Bia| L ||l | m a (fg‘}) gr.
JMG 20 3,380 20 M20x1.5 46 18 25 | 23.9| 103.5 80.5 47 0.5 34.5 15 3,500 340
JMG 22 3,820 22 M22x1.5 54 20 28 | 25.8 | 112.8 86.8 51 0.5 38.1 15 4,200 435
JMG 25 6,480 25 M25x1.5 64 22 31 | 29.8 | 128.3 98.8 57 0.5 43 15 7,400 650
JMG 30 9,530 30 M30x2.0 73 21 32 | 344 | 147 111 66 0.5 47 15 9,100 910
JMG 35 14,100 35 M36x2.0 82 23 35| 39.8 | 176 135 80 0.5 53 15 11,400 1,440
JMG 40 33,100 40 M39x%3.0 92 23 28 | 45 196 150 86 0.6 53 7 17,800 2,000
JMG 45 39,000 45 M42x%3.0 102 27 32 | 50.7 | 214 163 94 0.6 60 7 23,800 2,500
JMG 50 45,800 50 M45x3.0 112 30 35 | 55.9 | 241 185 107 0.6 66 6 28,800 3,500
JMG 60 62,200 60 M52x%3.0 135 38 44 | 66.8 | 277.5 | 210 115 1 80 6 44,600 5,500
JMG 70 83,300 70 M56x4.0 160 42 49 | 77.8 | 315 235 125 1 92 6 51,800 8,600

553



Jmc

J ovkIzk mas. Huue crr JovkIvk mas. suue e

JF IM

L L
L1 L
o
S
FEFE (mm) Ao s | S| ==
WORE | il 45 7| ERA | et
R_o L I o Co gr.
d ) D B Bi | di i [ L1 L2 | W |D1|D2|r mm a (kgf)
JF 3/16 1,140 | 3/16 | NO.10-32 | 16 6 8 7.7 | 35.5 4 27.5 14 9|11 9 0.5] 11.11 13 5,70 16.5
JF 1/4 1,140 | 1/4 1/4x28 | 18.5 6.75 9 9 39.75( 5 30.5 14 | 11 | 13 |10 0.5| 12.70 13 7,00 25
JF 5/16 1,280 | 5/16 | 5/16x24 | 23 9 12 | 104 | 49 6 37.5 17 | 14 | 16 | 12.5(/0.5| 15.87 13 1,000 43

JF 3/8 1,460 | 3/8 3/8x24 | 26.5 | 10.5 | 14 | 129 | 58.3 8 45 21| 17 | 19 |15 |0.5] 19.05 13 1,350 72

JF7/16 | 1,820 | 7/16 | 7/16x20 | 31 12 16 | 158 | 67.1 75| 516 |24 | 19| 22|17.5|05]| 225 13 1,700 107

JF 1/2 2,180 | 1/2 1/2x20 | 31 12 16 | 158 | 67.1 75| 516 |24 | 19| 22|17.5|05]| 225 13 1,700 107

JF 5/8 2,680 | 5/8 5/8%18 | 38 15 21 | 193 | 84.7 95| 657 |33 | 24|27 |22 |05]| 285 15 2,550 210

JF 3/4 4,070 | 3/4 3/4%x16 | 50 18 25 | 23.8 | 103 11 782 |40 | 30 | 34 | 275|0.5| 345 15 3,500 | 380

JF7/8 5,190 | 7/8 7/8x14 | 54 20 28 | 25.8 |111.2 | 12 842 |43 | 32(37(30 |05 3810 15 4,200 | 490

JFE 1" [ 9120 | 1" 1"x12 | 64 | 22 31 | 2961262 |12 | 942 |49 | 36 | 42 |33.5]05] 43 15 5500 | 750
N = =TS E=%N
WORE | s FEDE (mm) m@)b {tgﬂeﬁ ciEmE | 2R
d 1%8&1 D B Bi| d (mLax) (nITalx) L2 b mm a’ (kCgt:‘) g
JM 3/16 1,140 3/16 | NO1032 |16 6 8| 77| 42 | 34 20| 05 | 1111 13 350 12.5
JM 1/4 1,140 1/4 U4x28 | 185| 675| 9| 9 475 | 3673 | 22| 05 | 12.70 13 500 19
JM 5/16 1,280 516 | 5/16x24 |23 9 12 (104 | 545 425 | 25 | 05 | 15.87 13 700 32
JM 3/8 1,460 3/8 3/8x24 | 265|105 | 14 [ 129| 623 | 485 |29 | 05 | 19.05 13 1,100 54
JM 7716 1,820 | 7/16 | 716x20 |32 |12 16 | 158| 73 | 57 33| 05 | 225 13 1,700 85
JM 1/2 2,180 112 12x20 |32 |12 16 | 158 | 73 | 57 33| 05 | 225 13 1,700 85
JM 5/8 2,680 5/8 58x18 |38 | 15 21 [193| 865 | 675 | 40 | 05 | 285 15 2,550 185
JM 3/4 4,070 3/4 34x16 | 46 | 18 25239 103 | 80 47 | 05 | 345 15 3,500 340
JM7/8 5190 | 7/8 7/8x14 |54 | 20 28| 258 | 1128 | 868 | 51 | 0.5 | 38.10 15 4,200 435
JM 1" 9,120 i 1"x12 |64 | 22 31 (298| 1282 988 | 57 | 05 | 43 15 5,500 600

554



Oy RI> K

| ovkIzk mest. pals | ovkIzk mess. sols

JFT pe IMT

L \ -
1
D2 ‘ L1
! | L
: |
(20 |
D1 S
W
FETE (mm) R—| =m | BEF
. 7 N TEAREIE 58
WURE | 1% 1k B | B w & | fEsi | EEE
d D | w1 |# | di| L I | Lt fL2|% |Di|D2|r Co .
® 04 | -01 () (G3) 0.2 mm a’ (kgf) or
JFT 5 | 1,020 | 5| M5%08 | 15 | 6 877 | 35 4 [ 275 135] 9 [11 | 9 [os[111 | 13 400 | 165
JFT 6 | 1,020 | 6 |M6x1.0 | 18 | 675| 99 39 5 | 305 |14 |11 [12 |10 [05] 127 | 13 510 | 25
JFT 8 | 1,140 | 8 |M8x125| 24 | 9 |[12|104| 473 | 5 | 365 |15 |14 |16 [125[05] 1587 | 13 760 | 43
JFT 10 | 1,250 | 10 | M10x15 | 27 [ 105 |14 [129| 555 | 7 | 43 |21 [17 [19 [15 [o5] 1005 | 13 %0 | 72
JFT 12 | 1,490 |12 [ M12x175 | 31 | 12 | 16 [ 158 | 66 75| 505 |23 |19 |22 [175]05] 225 | 13 | 1120 | 107
JFT 14 | 1,760 | 14 | M14x2.0 | 35 | 135 | 19 [169 | 75 85| 575 |25 |22 |25 [20 [05]254 | 15 | 1550 | 160
JFT 16 | 2,290 | 16 | M16x2.0 | 39 | 15 | 21 [ 193 | &3 85| 635 |30 |24 |27 |22 |05|285 | 15 | 2060 | 210
JFT 18 | 2,850 |18 | M18x1.5 | 43 | 162 | 23 [217 | 92 |10 | 715 |33 [27 [31 |25 [os5|316 | 15 | 2570 | 295
JFT 20 | 3,780 [ 20 [ M20x15 | 46 | 18 | 25[238| 100 |11 | 78 |38 [30 |34 [275]05( 345 | 15 | 2840 | 380
JFT 22 | 7,290 |22 | M22x15 | 54 | 20 | 28 |258 | 111 |12 | 8 |43 |32 [37 |30 |05(381 | 15 | 3400 | 490
JFT 25 | 8,900 | 25 | M24x2.0 | 64 | 22 | 31|298| 126 |12 | 94 |49 |36 | 42 |335|05] 43 15 | 5980 | 750
JFT 30 [10,600 | 30 | M30x2.0 | 73 | 25 | 37 [348 | 145 | 165 | 1085 |50 | 47 | 49 |40 |05 508 | 15 | 7,600 | 900

X JF 1 JFT22-30(3EhSZER (CEkmEMZ 2 FEA L CHEDE IO TCERERARICKRETY .

-~ FEE (mm) /-r\@n, {t%;% E%;;E —
IFURE il 4% N B B1 -
d j?s%/ D +0.1 +0 d1 L L1 L2 r o Co ar
_04 S01 (max) (max) mm a (kgf)
JMT 5 920 5 M5x0.8 17 6 8 7.7 415 34 20 0.5 111 13 350 125
JMT 6 920 6 M6x1.0 18 6.75 9 9 45 365 | 22 05 127 13 500 19
JMT 8 1,020 8 M 8x1.25 24 9 12 | 104 53 425 | 25 05 15.87 13 700 32
JMT 10 1,130 10 M10x1.5 27 | 105 14 | 129 61 48 265 0.5 19.05 13 960 54
JMT 12 1,340 12 M12x1.75 31 | 12 16 | 158 69.5 54 33 0.5 225 13 1,120 85
JMT 14 1,580 14 M14x2.0 35 | 135 19 | 169 76.5 59 36 0.5 254 15 1,550 126
JMT 16 2,060 16 M16x2.0 39 | 15 21 | 193 85 65.5 | 40 0.5 28.5 15 2,060 185
JMT 18 2,560 18 M18x1.5 43 | 162 23 | 217 94.5 73 44 0.5 31.6 15 2,570 260
JMT 20 3,400 20 M20x1.5 46 | 18 25 | 23.8 | 1035 80.5 | 47 0.5 34.5 15 2,840 340
JMT 22 7,290 22 M22x1.5 54 | 20 28 | 258 | 113 86 51 0.5 38.1 15 3,400 435
JMT 25 8,900 25 M24x2.0 64 | 22 31 | 29.8 | 128 96 57 0.5 43 15 5,980 650
JMT 30 10,600 30 M30x2.0 73 | 25 37 | 348 | 1475 | 111 66 0.5 47 15 7,600 910

X OF 1 IMT22-30 (38288 (CEkmEMZ 2 ERA L CHEDE IO TCEFTERARICRECY,

555



